

装扮 |

# 闪闪亮小银鞋 时髦你的夏日步伐

## Focus | A

### 细带元素 清凉轻盈

今夏细带元素的凉鞋依旧很火,清凉又有点小性感,再加上银色的百搭属性,几乎没有它驾驭不住的夏装造型。

舒适风流行趋势下,今年平底款式和大薄底再度加持轻盈感,不过缺点在于不便长时间行走,脚容易累,也容易显腿粗。

2到3厘米的低跟会更好一些,不影响轻盈感之余,风格也显得更慵懒华丽,适配更多风格。

▶ 细带款更适合脚型偏瘦的时髦精,对脚型不太有信心可尝试经典罗马凉鞋。



▶ 银色可低调百搭,也可闪亮抢眼,镜面漆皮或大廓形款式风格会更强烈高调,搭配隆重礼服都完全没问题呀。

## Focus | B

### 银色尖头 气场满格

尖头鞋回潮,银色不会显得过于华丽,也更适合有气场或偏通勤装的正式单品,尤其是阔腿长裤,一定要够长够宽松,盖住脚面,只露出尖尖的鞋头,视觉上特别显腿长。

▶ 简单款式穿出满格气场,这点只有尖头鞋能做到。



▶ 露跟款更好驾驭,并且相对于平跟款而言更显腿长。

## 爱马仕

### 漫游秋冬惊喜“仕”界



■ 黄色铺展出的区域集结爱马仕传承之精华。

▲ Swift 小牛皮 Cor Baroque 项环  
设计灵感源自角,精湛的皮革包覆  
工艺与之金属结构精巧结合,将女性的刚柔并济娓娓道来。



▲ Chypre 缎面凉鞋  
俏皮自在,脱胎于爱马仕经典造型的同时  
以明亮配色和柔光光泽成就优雅步履。



▲ R.M.S Weekender手袋  
容量超大,材质牢固,包底可折叠,配备可调节  
肩带和扁平提手,实现精致而轻松的旅行体验。

## Focus | C

### 芭蕾与玛丽珍 优雅复古

今夏大热的芭蕾美学风让芭蕾舞鞋高调回归时尚舞台,而银色,作为芭蕾舞鞋的基础配色之一,当然更受热捧,因为它比常规色多了点清冷酷飒。

芭蕾舞鞋与玛丽珍鞋的设定原是偏优雅的,但随着潮流日趋火爆,如今在各种风格里都能看到这两款鞋的影儿了。

日常最不挑人的打开方式是搭各种伞裙、A字裙,二者的优雅气质非常契合。同时,与直筒牛仔裤也很搭,给两种鞋款的优雅注入一点帅气,记得露出脚踝,更显造型清爽。



▶ 银色鞋子搭很多彩色单品都不会显得搭配奇怪。



▶ 搭粉色或白色袜子,小银鞋的酷感立刻增加了少女感,适合脚型、腿型较修长的时髦精。

## What's New



澳门壹号广场日前推出艺术科技巡展系列,这也是大湾区首个AI艺术与科技展览系列。5月25日,该系列的第一个展览《星夜花园》揭幕,并将持续至7月31日。本次展览的焦点为大型人工智能沉浸式艺术空间《花好月圆大观园》,巧妙地构建了一个梦幻缤纷的沉浸式星夜花园,带来十分新奇的视觉体验。



珂润  
密集呵护舒缓“空调肌”

在空调房里待久了,肌肤会变得干燥,甚至有紧绷感。珂润日前推荐其专为干敏肌设计的润浸保湿精华面膜。它含有高效保湿成分神经酰胺功能物质,可迅速缓解肌肤干燥感,且使用感温和,能令滋润成分至角质层,补水的同时修护肌肤屏障,使肌肤变得水润健康。

SOFINA 苏菲娜  
提亮肤色从洁面开始

日晒、空调等原因,都会导致肌肤暗沉,想要提亮肤色?可以从洗脸开始。SOFINA 苏菲娜日前推荐焕新洁面泡泡,它富含浓密的碳酸泡泡,无需手动起泡,彻底洗净肌肤的同时可使肌肤水润光滑。用后即可提升肌肤的明亮度、光滑度和滋润度,并能提升后续护肤品的渗透力。

